

Про схвалення змін  
до програми

Відповідно до статті 27 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» виконавчий комітет Запорізької міської ради

**ВИРІШИВ:**

1. Схвалити та подати на розгляд сесії Запорізької міської ради проект рішення міської ради «Про внесення змін до «Програми використання коштів депутатського фонду у 2019 році», затвердженої рішенням міської ради від 19.12.2018 №54 (зі змінами)».

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Малиш В.І.

Міський голова

В.В. Буряк

Про внесення змін до «Програми використання коштів депутатського фонду у 2019 році», затвердженої рішенням міської ради від 19.12.2018 №54 (зі змінами)»

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»  
Запорізька міська рада  
ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до «Програми використання коштів депутатського фонду у 2019 році», затвердженої рішенням міської ради від 19.12.2018 №54 (зі змінами)», виклавши додатки 1,2 в новій редакції (додаються).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Малиш В.І. та постійну комісію Запорізької міської ради з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів (Божко Р.А.).

Міський голова

В.В. Буряк

Проект рішення підготовлено  
департаментом фінансової та  
бюджетної політики Запорізької  
міської ради

Директор департаменту  
фінансової та бюджетної політики  
Запорізької міської ради

О.А. Вагіс

## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення міської ради «Про внесення змін до «Програми використання коштів депутатського фонду у 2019 році», затвердженої рішенням міської ради від 19.12.2018 №54 (зі змінами)»

Відповідно до звернень депутатів міської ради пропонується внести зміни до розподілу коштів Програми використання коштів депутатського фонду у 2019 році в частині уточнення обсягів спрямування коштів за наступними напрямками:

➤ **покращення матеріально-технічної бази та стану приміщень установ та організацій соціально - культурної сфери міста – 14 004,6 тис.грн., в тому числі:**

- освіти – 9 979,0 тис.грн., з них на капітальні видатки – 2 994,9 тис.грн. (придбання предметів довгострокового користування – комп'ютерна та оргтехніка, обладнання, побутова техніка, інтерактивні дошки, інтерактивний мультимедійний комплекс, меблі (дитячі стінки), проектори, спортивне обладнання, озеленення території тощо).

На придбання матеріалів для ремонту та поточний ремонт приміщень, придбання меблів, побутової техніки, обладнання та інвентарю (шкільних парт та стільців, розвиваючі ігри та іграшки), комп'ютерної та оргтехніки, метало пластикових вікон та дверей, ремонт дитячого майданчика тощо – 6 984,1 тис.грн.;

- фізичної культури та спорту – 934,0 тис.грн., з них на капітальні видатки – 708,6 тис. грн. для придбання спортивного обладнання (професійного тенісного столу), реконструкція роздягалень, душевих кімнат у плавательному басейні "Салют", на придбання спортивного інвентарю та екіпіровки – 225,4 тис. грн.;

- охорони здоров'я – 1 918,8 тис.грн., з них на капітальні видатки – 963,6 тис.грн. (придбання кисневого апарату МІТ-С для приготування кисневого коктейлю, побутової техніки, обладнання, комп'ютерної та оргтехніки, тощо), придбання медичного обладнання, меблів, побутової техніки, медичного інструментарію та будівельних матеріалів, проведення поточних ремонтів тощо 955,2 тис.грн.;

- культури – 1 042,4 тис. грн., з них на капітальні видатки – 700,7 тис.грн., а саме придбання комп'ютерної та оргтехніки, капітальний ремонт інженерних мереж, оздоблення глядатського залу та фасаду будівлі ПК "Молодіжний", поповнення бібліотечного фонду тощо, на придбання меблів, оргтехніки, поточний ремонт тощо – 341,7 тис.грн.;

- відділення територіального центру соціального обслуговування населення – 105,4 тис. грн., з них на капітальні видатки – 56,8 тис. грн. (придбання комп'ютерної техніки, здача об'єкту в експлуатацію під відділення соціальної реабілітації дітей інвалідів), на придбання м'яких модулів, ігрових килимів, комп'ютерної техніки тощо – 48,6 тис. грн.;

- ветеранські організації – 25,0 тис.грн. для надання фінансової підтримки міській організації ветеранів.

- ➤ **реалізація соціального захисту громадян:**

видатки на надання матеріальної допомоги громадянам міста, що опинилися в скрутній ситуації – 38 592,1 тис.грн., з них не розподілено – 25 723,4 тис.грн.

➤ **покращення стану житлово-комунального господарства міста та благоустрій міста** – 11 403,3 тис.грн., з них на капітальні видатки – 10 652,3 тис.грн. (придбання та встановлення вікон та дверей в під`їздах багатоповерхових будинків, частковий капітальний ремонт будинку (освітлення, ремонт фасаду, цоколю, покрівлі, під`їздів), благоустрій міста тощо.

Придбання для подальшого встановлення нового комплексу поштових скриньок, придбання та встановлення малих архітектурних форм (урни та лавки), тощо – 751,0 тис.грн.

Враховуючи зазначене, вносяться зміни до тексту Програми використання коштів депутатського фонду у 2019 році та додатків до неї (1 та 2), яка затверджена рішенням міської ради від 19.12.2018 № 54 (зі змінами)».

Директор департаменту  
фінансової та бюджетної політики  
Запорізької міської ради

О.А. Вагіс

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Рішення міської ради  
№ \_\_\_\_\_

Додаток 1  
до Програми використання коштів  
депутатського фонду у 2019 році

**Завдання і заходи  
з виконання Програми використання коштів депутатського фонду у 2019 році**

тис. грн.

Найменування завдання	Найменування заходу	Головний розпорядник бюджетних коштів, виконавці	Джерела фінансування	Прогнозні обсяги на 2019 рік
1	2	3	4	5
1.Покращення матеріально-технічної бази та стану приміщень установ соціально-культурної сфери міста, тощо	Придбання обладнання і предметів довгострокового користування (оргтехніки, обладнання, комплекти меблів, тощо)	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	Бюджет міста	2478,329
		Департамент спорту, сім'ї та молоді Запорізької міської ради		108,600
		Департамент охорони здоров'я Запорізької міської ради		963,580
		Управління соціального захисту населення Запорізької міської ради		46,000
		Департамент культури і туризму Запорізької міської ради		360,700
	Придбання предметів, матеріалів, програмного забезпечення, обладнання та інвентарю (меблів, інструментарію та матеріалів для ремонтів, що належать до поточних видатків, тощо)	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	Бюджет міста	3253,426
		Департамент спорту, сім'ї та молоді Запорізької міської ради		225,400
		Департамент охорони здоров'я Запорізької міської ради		541,371
		Департамент культури і туризму Запорізької міської ради		156,200

1	2	3	4	5
		Управління соціального захисту населення Запорізької міської ради		73,600
	Проведення поточних та капітальних ремонтів приміщень, прилеглих територій та інші будівельні роботи, ремонт обладнання та надання послуг, благоустрій території тощо	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	Бюджет міста	4167,695
		Департамент спорту, сім'ї та молоді Запорізької міської ради		600,000
		Управління соціального захисту населення Запорізької міської ради		10,837
		Департамент культури і туризму Запорізької міської ради		605,000
		Департамент охорони здоров'я Запорізької міської ради		413,818
		Разом за завданням 1		
2.Реалізація соціального захисту громадян	Надання матеріальної допомоги громадянам міста, які опинилися в скрутній ситуації	Управління соціального захисту населення Запорізької міської ради	Бюджет міста	38592,104
	Разом за завданням 2			38592,104
3.Покращення	Комплекс ремонтно-будівельних робіт направлених на поліпшення експлуатаційних показників житлового фонду	Департамент з управління житлово-комунальним господарством Запорізької міської ради	Бюджет міста	7931,228

1	2	3	4	5
стану житлово-комунального господарства міста та благоустрій міста	Інша діяльність, пов'язана з експлуатацією об'єктів житлово-комунального господарства (придбання та встановлення скриньок, малих архітектурних форм, омолодження та кроннування дерев, тощо)	Департамент з управління житлово-комунальним господарством Запорізької міської ради	Бюджет міста	749,407
	Благоустрій міста (придбання та встановлення МАФ, омолодження та кроннування дерев, зовнішнє освітлення та інше)	Департамент інфраструктури та благоустрою міської ради	Бюджет міста	271,605
		Районна адміністрація ЗМР по Хортицькому району	Бюджет міста	1620,000
	Облаштування, будівництво дитячих та спортивних майданчиків	Районна адміністрація ЗМР по Дніпровському району	Бюджет міста	158,500
		Районна адміністрація ЗМР по Хортицькому району	Бюджет міста	391,000
		Районна адміністрація ЗМР по Олександрівському району	Бюджет міста	115,600
		Районна адміністрація ЗМР по Шевченківському району	Бюджет міста	116,000
		Районна адміністрація ЗМР по Заводському району	Бюджет міста	50,000
Разом за завданням 3				11403,340
Разом за програмою				64000,000

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Рішення міської ради  
№ \_\_\_\_\_

Додаток 2  
до Програми використання коштів  
депутатського фонду у 2019 році

**Очікувані результати**  
**з виконання Програми використання коштів депутатського фонду у 2019 році**  
**(найменування міської цільової програми)**

Найменування завдання	Найменування показників виконання завдання	Одиниця виміру	Головний розпорядник бюджетних коштів	Прогнозні обсяги на 2019 рік
1	2	3	4	5
1.Покращення матеріально-технічної бази та стану приміщень установ соціально-культурної сфери міста,тощо	Кількість закладів, яким придбано оргтехніку, обладнання, комплекти меблів, тощо	од.	Департамент освіти і науки міської ради	84
		од.	Департамент охорони здоров'я міської ради	13
		од.	Департамент спорту, сім'ї та молоді Запорізької міської ради	3
		од.	Управління соціального захисту населення міської ради	2
		од.	Департамент культури і туризму міської ради	16
	Кількість закладів, в яких проведено ремонт приміщень, обладнання, або благоустрій прилеглих територій, надано послуги, тощо	од.	Департамент освіти і науки міської ради	59
		од.	Департамент охорони здоров'я міської ради	6
		од.	Департамент спорту, сім'ї та молоді Запорізької міської ради	1
		од.	Управління соціального захисту населення міської ради	1



1	2	3	4	5
		од.	Департамент культури і туризму міської ради	5
	Кількість закладів, яким придбано матеріали для ремонтів, обладнання, комп'ютерну техніку, меблі та інвентар тощо	од.	Департамент освіти і науки міської ради	95
		од.	Департамент спорту, сім'ї та молоді Запорізької міської ради	7
		од.	Департамент охорони здоров'я міської ради	16
		од.	Управління соціального захисту населення міської ради	6
		од.	Департамент культури і туризму міської ради	9
2.Реалізація соціального захисту громадян	Кількість громадян, що опинилися в скрутній ситуації, яким надано матеріальну допомогу	чол.	Управління соціального захисту населення міської ради	19296
3.Покращення стану житлово-комунального господарства міста та благоустрій міста	Кількість об'єктів житлового фонду, які охоплені капітальним ремонтом	од.	Департамент з управління житлово-комунальним господарством міської ради	195
	Кількість придбаних та встановлених малих архітектурних форм, тощо	од.	Департамент з управління житлово-комунальним господарством міської ради	2139
	Кількість об'єктів по капітальному ремонту та будівництву мереж зовнішнього освітлення	од.	Департамент інфраструктури та благоустрою міської ради	4
	Кількість облаштованих, відремонтованих дитячих та спортивних майданчиків, тощо	од.	Районна адміністрація ЗМР по Хортицькому району	6
		од.	Районна адміністрація ЗМР по Шевченківському району	3

1	2	3	4	5
		од.	Районна адміністрація ЗМР по Дніпровському району	3
		од.	Районна адміністрація ЗМР по Олександрівському району	4
		од.	Районна адміністрація ЗМР по Заводському району	1
	Кількість дерев, які потребують омолодження та кронування, тощо	од.	Департамент з управління житлово-комунальним господарством міської ради	30
	Кількість об'єктів благоустрою міста, що охоплені капітальним ремонтом	од.	Районна адміністрація ЗМР по Хортицькому району	1

Секретар міської ради

Р.О. Пидорич